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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért nem jár a közgazdász diplomához a 
mérlegképes könyvelői végzettség is?" 

Tisztelt Miniszter Úr!
Egy 2017-es jogszabályi változásnak köszönhetően a 2017-ben tanulmányaikat megkezdő
leendő közgazdászok a végzésük után nem kapják meg automatikusan a mérlegképes
könyvelői végzettséget. Korábban a rendszer megengedte, hogy azok a hallgatók, akik
pénzügyi, számviteli végzettséget szereznek, a végzésük után kiválthatják a mérlegképes
könyvelői igazolást.
Jelenleg viszont azok a végzett közgazdászok, akik meg szeretnék szerezni a mérlegképes
könyvelői végzettséget is, kénytelenek tanfolyamokért fizetni, olyan képzésért, amelyet teljes
egészében lefedett a korábbi egyetemi tanulmányuk.
Az is aggodalomra ad okot, hogy a legtöbb egyetem továbbra is úgy hirdeti a közgazdász
képzéseit, hogy a végzettség megszerzése után kiváltható a mérlegképes könyvelői igazolás
is. Ez súlyosan megtéveszti a felvételiző diákokat.
Írásban kérdést intéztünk a Pécsi Tudományegyetem Tanulmányi Osztályához, ahol írásban
azt a választ kaptuk, hogy a felsőoktatási és felnőttképzési rendszer közötti átjárást biztosította
az a jogszabály, amely 2017-ben hatályát vesztette. A Tanulmányi Osztály szerint ígéretet
kaptak a minisztériumtól a jogszabály ilyen irányú módosítására annak érdekében, hogy a
végzett hallgatók megszerezhessék a mérlegképes könyvelői végzettséget is a diplomájuk
mellé.

A fentiek alapján kérdezem, hogy ha a minisztérium tisztában van ezzel a problémával, mikor
kívánja orvosolni ezt? Mikorra várható újra a jogszabályi engedély arra, hogy a végzett
közgazdászok egyben mérlegképes könyvelői igazolást is szerezhessenek?



Várom megtisztelő válaszát!

Tisztelettel:

Farkas Gergely

Jobbik

1


